

## 合肥开始稽查公积金

# 不足额缴存需限期整改

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市住房公积金中心获悉,为切实维护广大职工的利益,合肥市开始稽查2017年住房公积金的缴纳情况,依法抽查各单位是否已经建立住房公积金制度,单位是否有不足月的欠缴等情况存在。合肥市公积金中心强调,将对检查中发现的问题要求相关单位限期整改。

本次稽查自发文之日起开始实施,截至九月底结束。随机抽查的对象,包括住房公积金操作系统内已经登记的单位、职工通过各种渠道投诉的有关单位以及申请七八月份基数调整的部分单位。

按照规定,住房公积金管理中心和职工有权督

促单位按时履行下列义务:住房公积金的缴存登记或者变更、注销登记;住房公积金的账户设立、转移或者封存;足额缴存住房公积金。因此,此次抽查项目为:单位是否已经建立住房公积金制度;单位是否全员建立住房公积金制度;单位是否有不足月的欠缴;单位职工缴存基数的确定是否符合《条例》规定;停缴单位是否已经办理注销登记。

对检查中发现的问题,合肥市住房公积金中心会及时联系对方要求整改,或发送限期整改通知书,并监督整改落实;针对检查中发现的严重违规行为,将统一按照规定途径和程序推送合肥市社会信用体系信息平台。

## 繁华大道(徽州大道-庐州大道)明起半封闭施工

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点局获悉,根据合肥南站综合交通枢纽配套南广场工程施工安排,从5月24日零时起,将对繁华大道分两个阶段进行交替半封闭,计划工期8个月,封闭范围西起徽州大道,东至庐州大道,全长约2公里。

在施工的第一阶段,保留繁华大道(徽州大道-庐州大道)南半幅道路通行,封闭道路北半幅进行施工。封闭时间从2017年5月24日到2017年9月30

日。在第二阶段,待北半幅道路放行交通之后,再封闭南半幅进行施工,封闭时间从2017年10月8日到2018年1月20日。

因繁华大道是重要的东西向主干道,交通压力巨大。为此,在半封闭施工期间,均保留双向四车道供东西方向的机动车通行,左右两幅车行道外侧,还将各设置一条人行道和非机动车混合车道,保障行人及非机动车通行。

## 合肥9处全民健身苑11月投入使用

星报讯(孙权 新东 亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区教体局获悉,该区今年申报的9处全民健身苑工程前期工作已通过合肥市体育局验收,预计11月投入使用。

据悉,这9处全民健身苑分别位于蜀山区五里墩街道芳香家园小区,稻香村街道叉车厂三村、液压件厂宿舍、温馨园小区,笔架山街道发能太阳海岸小区,井岗镇临水家园小区、蜀沁园小区、环东南村,以及蜀山经济开发区科学家园小区,均在老旧小区或回迁安置点。

“下一步,将对这9处全民健身苑进行地面缓冲

及软化处理,并购置安装健身器材,预计今年11月份这9处全民健身苑将全部竣工投入使用。”相关负责人说,这9处全民健身苑竣工后,蜀山区全民健身苑总数将达到212处。

记者了解到,按照蜀山区全民健身实施计划(2016-2020年),到2020年,蜀山区将基本建成覆盖全区的全民健身公共服务体系,人均体育场地面积达到2.0平方米以上,全区普遍建成“10分钟健身圈”,区属学校符合开放条件的体育场地设施全部向社会开放。

## 4岁孩童被广告牌砸伤 一纸诉状要说法

星报讯(本报记者) 4岁的儿子被商场门口的广告牌砸伤,跟物业理论无果,一年多来,刘先生为此始终耿耿于怀。“儿子自从那次事件之后,恐怕留下了后遗症,性格也变得胆小孤僻了,我就是要找商场要个说法,他们却始终推诿。”近日,合肥市民刘先生向本报投诉,称自己的孩子被广告牌砸伤,事发一年多,讨要说法至今无果。

据刘先生投诉称,事发2016年4月24日晚上,4岁的儿子在合肥市长丰路某购物中心的门口,一块2米多高的广告牌突然倒塌,正面砸中孩子头部,孩子随之向后倒地,牌子又砸到其身上。“当时只有孩子奶奶在边上,老人家也没有反应过来,孩子就被砸倒,整个人仰到地上。”刘先生告诉记者,广告牌由一块铁架支撑,大约有2.2米高,上面蒙了一块布,写着商场的名字。刘先生随即带儿子去看了急诊,做了各项检查,医生在儿子的脑部查出了“枕大池”(小脑延髓池)。“医生说这个东西可能会病变成囊肿,甚至需要做开颅手术,建议每半年到一年做次检查。”刘先生担忧儿子可能会因此产生后遗症。

“当时发生的时候,我找商场物业理论,他们一直拖拖拉拉,一年多都不给解决。”刘先生告诉记者,眼下已找了律师,起诉到庐阳区法院,“上周商场收到法院传票后,给我打电话要求私下解决,可是我觉得很气愤,当时要求‘私了’为什么不同意呢?”据悉,刘先生在诉讼中要求对方赔偿儿子精神损失费及后续可能产生的手术费等共计15万元。

就刘先生反映的问题,记者电话联系了事发商场的物业负责人了解情况,对方称暂不愿意接受记者采访,只表示“一切上了法庭再说”。

## 开园百日 完成消费品零售总额1.2亿元

# 宿州埇桥:道东“青年创业园”努力成为楼宇经济新标杆



几层闲置的办公楼,经过装修改造成创业园,开园百日竟完成消费品零售总额1.2亿元。这就是宿州埇桥区道东街道“青年创业园”取得的丰硕成果。未来“青年创业园”将成为道东街道经济发展的新引擎,成为街区经济的新探索,成为楼宇经济、电商集聚发展的新标杆。

## 发展楼宇经济 创办道东青年创业园

近年来,道东街道党工委、办事处贯彻国家有关就业创业精神,盘活存量资产,发展楼宇经济,精心打造了电商集聚、青年创业培训、“双创”孵化和创客发展空间。利用闲置的办公用房2000平方米,创办了道东街道“青年创业园”。

“青年业创园”秉承“围绕电商集聚、依托科技创新、汇聚八方英才、共谋创业发展”的理念,以创业促就业,以电

商促实体,实现线上线下共同发展,为怀揣梦想的青年和有识之士,开拓一片天地,搭建创梦圆梦的舞台,打造成商贸服务业集聚发展的热土。

现在“互联网+”时代已步入“快车道”,道东“青年创业园”在市、区两级政府的高度重视和政策扶持下,也加快步伐,紧密联合各单位、企业,结合道东街道的优势,争取实现“弯道超车”,打造道东经济发展的新高地。

## 青年创业园 为“创业、创新”提供拎包入住

当下,大众创业、万众创新的“大潮”已经漫过头顶,成为新常态下经济发展的新动力,创业理念、创业主体、创业服务都有了很大转变,特别是创业主体由“小众”、精英走向“大众”,宏观背景下形成了青年创业、高管创业、科技创业、归国创业的“新四军”。为吸引更多电商入驻园区,道东街道党工委、办事处将全力保障,优化服务,为创业创新提供优质的土壤,免房租、免宽带费、免装修费等优厚条件,全力打造“拎包入住”新样板。



## 青年创业园 电商集聚发展的新标杆

目前,宿州正在大力推动电商发展、园区建设。埇桥区出台了“十三五”发展规划纲要,提出了“495”行动计划,加快经济发展“调转促”。在市区街道层面,各类微创园就成了经济发展的载体。道东办事处结合区域实际,培育青创园为楼宇经济、电商集聚新标杆,建设一批集聚发展的微创园,诸如:电商园、金融园、科技园、文化园、风味园等等,实现组合发展、集聚发展、分类发展、辐射发展,打造道东三产服务业发展的新模式。

自2016年12月16日,道东街道“青年创业园”隆重揭牌,到目前园区建筑总面积达3400平方米,入驻众创空间、电子商务、文化传媒、总部经济等类型企业25家,拉动社会就业500余人。开园百日,完成社会消费品零售总额1.2亿元。